
Podaci o prozoru Školarina na visokom učilištu

Slika 1. Prozor Školarina na visokom učilištu

Visoko učilište - Prilikom unosa podataka ponudi se visoko učilište na kojem korisnik ima dozvolu za rad.

Akademska godina - Upiše se akademska godina za koju se evidentiraju iznosi školarina.

Valuta školarine - vrsta valute, a može biti HRK ili EUR. Podatak je vezan u ak. godinu. Sve školarine uključujući akademsku godinu 2022./2023. 
evidentiraju se u kunama. Sve školarine od 2023./2024.(uključujući i 2023./2024.) vode s u eurima. Prilikom evidencije podataka, a ovisno o akademskoj 
godini, prikazat će se i valuta školarine. 

 Smjer - Upiše se šifra studija za koji se evidentiraju iznosi školarina. Školarine se definiraju samo za elemente strukture studija tipa .studij

Školarine zaključane - Prikazan je podatak da li su školarine zaključane ili ne. Također, u ovom se prozoru otključavaju ili zaključavaju školarine.

Podaci u donjem dijelu prozora se automatski generiraju, tako da korisnik mora upisati samo tri podatka:

Iznos školarine - Ukupan iznos školarine.

Maks. br. rata - Maksimalan broj rata za plaćanje školarine.

Prema upisanim ECTS bod. - Da li se školarina računa prema upisanim ECTS bodovima. Potrebno je iz padajućeg izbornika odabrati vrijednost  ili Da Ne. 
Automatski se ponudi vrijednost Ne.

Taj iznos jednak je:

iznos školarine

60 ECTS bodova         

Ukoliko se školarine računa prema upisanim ECTS bodovima, tada se u polju  prikazuje vrijednost jednog ECTS boda.Vrijednost ECTS boda



Evidencija iznosa školarine
Ako se želi evidentirati iznos školarine, potrebno je:

otvoriti prozor Školarina na visokom učilištu.
pokrenuti akciju unosa i unijeti šifru studija za koji se definiraju školarine. Školarine se definiraju samo za elemente strukture studija tipa .studij
unijeti akademsku godinu za koju se definiraju školarine, te potvrditi akciju.
nakon potvrđivanja akcije, sustav se prebaci u donji okvir u kojem je potrebno evidentirati iznos školarine i broj rata, te da li se školarina definira 
prema upisanim ECTS bodovima.
nakon unošenja podataka potrebno je akciju još jednom potvrditi.

Školarina se računa kroz dva semestra, a jedan semestar iznosi 30 ECTS bodova. Ako je na nekom studiju ukupan zbroj ECTS bodova u 
akademskoj godini različit od 60, tada iznos školarine treba postaviti tako da iznos ECTS boda odgovara željenoj vrijednosti.

Ako je prema upisanim ECTS bodovima navedeno , vrijednost ECTS boda bit će prazna.Ne
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